

**RAPORT**

privind activitatea comisiei de dialog social  
pe luna martie 2018

Nr. Crt.	Data ședinței comisiei de dialog social	Ordinea de zi		Rezumat al concluziilor sau a eventualelor rezoluții
		Punct propus	Inițiator	
1.	14 martie 2018	1. Situația dificilă în care se găsesc salariații societății Fabrica de Pulberi SA Făgăraș, datorită nepății drepturilor salariale aferente lunilor decembrie 2017, ianuarie și februarie 2018 <b>Temă de interes național</b>	CNS Cartel ALFA - Filiala Brașov	<p>Reprezentantul Sindicatului Liber Nitramonia-Rompiro Făgăraș(SLNR Făgăraș), a precizat următoarele: - până la data ședinței, angajații societății Fabrica de Pulberi SA Făgăraș nu și-au încasat drepturile salariale aferente lunilor decembrie 2017, ianuarie și februarie 2018, - această situație se repetă în fiecare an cu salariile aferente lunii decembrie, - referitor la salariile lunilor ianuarie și februarie 2018 s-a invocat imposibilitatea înscrierea societății în registrul unic prevăzut de Legea nr.232/2016, datorită lipsei procedurilor invocate de autoritățile care trebuiau să avizeze înscrierea în acel registrul unic. <b>Toate doleanțele argumentate, efectuate în cadrul comisiei, precum și memoriile depuse, au fost înaintate către forurile superioare de resort.</b></p> <p>Reprezentantul sindicatului "22 DECEMBRIE" TOHAN-ZĂRNEȘTI, a menționat câteva dintre problemele cu care se confruntă societatea Tohan SA Zărnești, respectiv: - totala lipsă a comenzilor și contractelor de fabricație cu Ministerul Apărării Naționale. - imposibilitatea accesării fondurilor pe nucleu, datorată lipsei avizelor din partea instituțiilor cu atribuții în domeniul securității naționale, necesare înscrierii în registrul unic prevăzut de Legea nr.232/2016, - nivelul scăzut al salariilor.</p>
	14 martie 2018	2.Diverse Reprezentanții CNS Cartel ALFA - Filiala Brașov au prezentat situația dificilă în care se regăsește societatea Tohan SA Zărnești <b>Temă de interes național</b>	CNS Cartel ALFA - Filiala Brașov	

**Președintele  
Comisiei de Dialog Social**

PREFECT

RASALIU MARIAN IULIAN



Verificat, șef serviciu	Nadia BOZOCEA	03.04.2018	
Întocmit, consilier juridic	Marius DAMIAN	03.04.2018	